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Tekst žalbe 

У ,,Куриру” од дана 28.02.2026. године, у тексту под насловом ,,Ово је осумњичени 

за убиство Живка Бакића: Бивши полицајац повезан са врачарцима! Пуцао му у 

ноге да не бежи,а онда га оверио из близине“, извршен је низ повреда Закона о 

јавном информисању и медијима, Закона о заштити података о личности, Кодекса 

новинара и новинарки Србије и повређена су основна људска права нашег сина 

Радомира Савића.  

 

Пре свега, објављивањем информације да је Радомир Савић извршио тешко 

убиство, те објављивањем начина на који је дело извршено (већ у наслову ,,Пуцао 

му у ноге да не бежи, а онда га оверио из близине”), новине ,,Курир“ су већ донеле 

,,пресуду” да је он непосредни извршилац и тако створили лажну слику у јавности. 

Наиме за извршење наведеног кривичног дела две недеље пре објављивања овог 

текста, ухапшено је друго лице, о чему су наведен новине такође извештавале, а 

Радомир Савић није осумњичен за непосредно извршење наведеног кривичног 



дела, што даље значи да је погрешно квалификовали дело за које је осумњичен, 

па затим и детаљно описано дело за које се не сумњичи, као да га је он 

непосредно извршио.  

 

Самим читањем наслова ,,Пуцао му у ноге да не бежи, а онда га оверио из 

близине”, јасно се закључује да су Радомира Савића означили као извршиоца 

кривичног дела, чиме су прекршили одредбу главе 3 тачка 5 Кодекса новинара и 

новинарки Србије која прописује да су новинари дужни да поштују право 

претпоставке невиности и не смеју никога прогласити кривим до изрицања 

правноснажне пресуде.  

 

Даље наводимо, да су аутори текста: Јелена Спасић и Ана Саботиновски 

поступили супротно обавези новинарске пажње прописане одредбом члана 9 

Закона о јавном информисању и медијима, односно нису провериле порекло, 

истинитост и потпуност информације пре њеног објављивања, што је супротно 

одредби главе 1 тачка 1 а) Кодеска новинара и новинарки Србије. 

 

Основна људска права Радомира Савића повређена су објављивањем његове 

слике и пуног имена и презимена.  

 

Прекршили су и одредбе главе VI Кодекса новинара и новинарки Србије, која 

прописује да новинари/новинарке поштују приватност људи о којима пишу. а) 

Приликом извештавања о несрећама и кривичним делима није дозвољено 

објављивање имена и фотографија жртава или починилаца које их јасно 

идентификују. Није дозвољено ни објављивање било каквих података који би 

индиректно могли да открију идентитет било жртава, било починилаца, пре него 

што надлежни орган то званично саопшти. б) Чак и уколико надлежни државни 

органи објаве податке који спадају у домен приватности починилаца или жртава, 

медији ту информацију не смеју да преносе. Грешка или лоша комуникацијска 

пракса државних органа не подразумева дозволу за кршење Кодекса новинара и 

новинарки Србије.  

 

На крају је најбитније напоменути да објављивањем пуног имена и презимена и 

слике која није блурована, а при томе погрешном квалификацијом дела за које је 

осумњичен, затим лажним повезивањем са криминалним групама/клановима, 

Радомиру Савићу стављена је мету на чело, која угрожава не само његову част 

него још битније његову безбедност, а самим тим и безбедност његове породице, 

која од тог тренутка трпи велики притисак јавности, због чега подноси ову жалбу.  

Linkovi 



 https://www.kurir.rs/crna-hronika/9926861/ovo-je-radomir-savic-koji-se-sumnjici-

za-ubistvo-zivka-bakica 

Navodi o povredi Kodeksa (iz forme) 

 I – ISTINITOST IZVEŠTAVANJA, tačka 1  

 III – ODGOVORNOST NOVINARA/NOVINARKI, tačka 5  

 VI – POŠTOVANJE I ZAŠTITA PRIVATNOSTI, tačka 1  
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